

台美人獎學金基金會今年頒發137500美元

By editor - 2019-07-29



台美人獎學金頒發獎學金給19位同學。(記者林蓮華攝)

(記者林蓮華/洛杉磯報導)台美人獎學金基金會(TASF)於7月28日(周日)舉辦頒發獎學金典禮及午宴，當天頒發2019年10位台美學生得主，每位可得5000美元，另外前三年獎學金得主，學生只要在學業保持GPA 3.45以上，基金會自動撥款2,500美元，今年成功延續的總共有29位學生，2019 頒發的總金額是137,500美元。



TASF創辦三劍客美夢成真。(記者林蓮華攝)

TASF是由三位台美人第1.5代余崇孝、周正烜及陳黃群雁創辦，源於美國學費飆漲，想要幫助在美國的台美青年有接受高等教育機會，為更美好的未來奠定基礎的夢想，於2014年成立非營利組織，獲得協助的每位都是非常優秀卻面臨學費吃緊急需贊助的學生，成立至今捐助的獎學金總額已經高達51萬美元，總共幫助75位台美學生，成績斐然。

主持暨創辦董事陳黃群雁表示，TASF是全美目前唯一一個針對全美國台美人頒發的獎學金，是由多位台美成功企業家和台美社區領袖共同支持而成立的，像是陳柏宇、王政中、Patty Chao及Catherine Ken等人。特別感謝王桂榮和王善美基金會的慈善傳承捐款者，承諾在10年內支付1百萬美元，讓基金會得以順利每年成長，為孩子圓夢。

除此之外，每年邀請貴賓，像是加州前任財務長江俊輝(John Chiang)，現任美國國會議員劉雲平(Ted Lieu)，今年是中華民國駐洛杉磯經文處(TECO)朱文祥大使，獎學金的頒獎並與得獎學子對談。當天，朱文祥大使以自身求學經歷及職場經驗，殷殷鼓勵孩子們，所有生活的磨難都是人生最好的養份，生活即使在拮据，都不能放棄遠大的志向。還熱誠分享如何求學、實習、打工的重要訣竅。

TASF創辦董事周正烜也希望支持的贊助人，為學生捐款，並介紹人脈和經驗，讓年輕的台美世代事半功倍，幫助他們未來能成功的就業和創業。他說道：「隨著越來越多年輕優秀在全美國各地的台美學子得到我們台美人獎學金的贊助去攻讀美國大學，我們希望未來能更進一步的幫助他們儘早加強與台灣在專業的互動和交流。」

台美人獎學金基金會(TASF)創辦人余崇孝(Sean Yu)坦言賺錢的目的不只是為自己和家人，更應是為了幫助別人。希望拋磚引玉能改變台美社區對慈善捐款的價值觀，一起來關心台美人下一代的教育，協助他們追求夢想，實現成功的美國夢。希望有更多捐助者願意共襄盛舉加入台美人獎學金基金會。

另外，TASF在2017年首次嚐試「返台暑期實習生計畫」和國立成功大學南部科學工業園區合作，由TASF選派5名美國大學大二以上的青年參加「臥虎計畫」的暑期實習計畫，為期6週。其中有一個感人的小插曲，學生戴安妮爭取回台蹲點有個小秘密，她想找親生母親。

另一個感人故事是2018得主任波士頓混血兒鐵賜維(Sylvanus Tetzner)，媽媽是台南人，為了滿足他考上專業知名音樂學院最夯的電音製作及設計系的夢想，媽媽一直兼兩份工，但在繳費時還是面臨短缺5000元，幸好有台美人獎學金5000元解救燃眉之急，讓他順利上學，感激之情，母子銘感於心。他說：「我以後一定會好好照顧媽媽，並以身為台美人為榮。」

2016年至今，張凱銓(Justin Chang)就讀UCLA電機系，他感謝TASF提供獎學金得以減輕家中經濟負擔，並善用在增進學習的工具及實驗，讓他作品能拿下更好的成績。

今年得主李恆直(Albert Lee)將就讀耶魯大學，父母親供養大哥讀博士，而自己耶魯一年學費不包含吃住就需要8萬美



住波士頓混血兒鐵賜維(Sylvanus Tetzner)

元，媽媽兼兩份工，父母親從早上7點到晚上8點都在工作。

他說：「TASF讓我的第一學期不要急著付助學貸款，然後我可以打工存錢，我希望能減輕爸媽的負擔。」

考上霍普金斯大學公共衛生系的洪慈心(Christina Hung)也表達說：「爸媽年紀大，在喬治亞的中餐館漸漸沒落了，家有3個哥哥，一年7萬5的學費，雖然我申請到全額獎學金，但TASF 獎學金可以讓我在食宿等用途，讓爸媽喘口氣。」

獎學金申請條件，必須是高中應屆畢業生或大學一年級新生，GPA在3.0以上，美國公民或綠卡持有人，其父母或祖父母來自台灣、需提供家庭低收入證明，並積極參與台美社區活動或文化傳承，全美國的台美人皆可以申請。

Facebook Comments

editor